

Közös lekcio és imádság javaslat

A MAGYAR REFORMÁTUS EGYSÉG NAPJÁRA

2010. május 23.
Pünkösd I. napja

Apostoli köszöntés

Fennálló ének:

89. zsoltár 1. verse: „Az Úrnak irgalmát örökké éneklek”

Nagyének:

RÉ 370. (MRÉ 251.) dicséret 1-3. verse: „Jövel, Szentlélek Úristen”

Lekció:

Ez 37,1-6 és 15-23.

Előima:

Életnek Lelke, dicsőséges Szentlélek!

Pünkösd ünnepén magasztalunk Téged, aki az Atyával és a Fiúval egyenlőképpen örök Isten vagy, aki már annyiszor mellénk álltál, megvigasztaltál, és erőt öntöttél megfáradt életünkbe. Köszönjük, hogy vagy, hogy meg-elevenítő áldásaidból mi is részesülhetünk.

Megvalljuk Előtted bűneinket, hiszen a szívünk kemény, az értelmünk balgatatag, a hitünk ingadozó és a lelkünk pártos. Bocsáss meg, hogy nyelvünk nem dicsóít Téged méltóbban, sőt oly sokszor tesz Rólad hamis bizonytságot. Bocsáss meg nekünk engedetlenségünkért!

Istennek Szentlelke, áldunk Téged a Te anyaszentegyházadért. Köszönjük, hogy Te ősidőktől kezdve megmutattad választottaidnak és egyházadnak, hogy a látszatvereségből élet támad, a száraz élettelenégből Lelked érintésére új távlatok nyílhatnak. Áldunk Téged, hogy Te nem csak a nevesekkel és a hatalmasokkal tudsz egyházat, gyülekezetet, közösséget építeni, hanem Te ránk is számítás.

Hisszük, hogy szövetséget kötöttél atyáinkkal és velünk. Tudjuk, hogy az ég és a föld megrendülhetnek, de ezt a szövetséget Te meg-

nem rontod. Hisszük, hogy Te indítottad el az összeillesztő és éppé tevő, az együtt gondolkodó és egymást számon tartó folyamatokat magyar református egyházunkban. Örvendezik a szívünk Istenünk, hogy Te népünk töredezettségét gyógyítod és a Te kezében újra egyek lehetünk. Hisszük, hogyha Hozzád térünk és Te leszel egyetlen Urunk, akkor feltámad a mi világosságunk.

Könyörgünk Hozzád, töltsd ki Szentlekedet népünkre, hogy üdvösséges önismeretre jussunk: forduljunk el attól, ami vesztünket okozza és merjük rátenni az életünket a Te irgalmas szeretetedre. Gyomlálj ki közülünk minden pártosságot, ellened való lázadást és egymás közötti viszályt. Növed a mi hitünket történelmi hivatásunkban és küldetésünk teljesítésében segíts meg. Legyünk így a Te néped. Kezében van népünk, egyházunk és saját életünk jövője. Nem kutatjuk, mit hoz, csak Te magad jöjj velünk, hogy megnyíljon előttünk a megújulás útja, s mi áldás lehessünk ebben a világban. Igédre vágyunk, hogy tanítson és tanácsoljon bennünket minden dolgunkban. Táplálj vele most is örök életre.

Jézus Krisztus nevében kérünk, hallgasd meg imádságunkat. Ámen.

Közének:

RÉ 395. (MRÉ 477.) dicséret 2. verse: „Szeretben összeforrua egy közös test tagjai”